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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Παροναξίας 
και Χειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με ιδιαίτερη κατάνυξη εορτάσθηκε στην Πάρο και 
συγκεκριμένα στο Ιερό Προσκύνημα Παναγίας 
Εκατονταπυλιανής Πάρου, η Ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων 
του εν Αγίοις Πατρός Καλλινίκου Επισκόπου Εδέσσης, ημέρα 
κατά την οποία άγει τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος.

Την Κυριακή 15-10-2023 το πρωί τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου και συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Σύρου κ. Δωροθέου (ο οποίος και χοροστάτησε στον Όρθρο) και του 
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Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κεράμων κ. Βαρθολομαίου. Κατά την διάρκεια της 
Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας, προέβη στην 
εις Διάκονον Χειροτονία του εκ Πάρου καταγομένου Μοναχού Κυρίλλου, 
αδελφού της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Λαγγάδας Πάρου.

Αφού προσφώνησε ο π. Κύριλλος, εν συνεχεία αντιφώνησε ο Σεβασμιώτατος, ο 
οποίος, λαμβάνοντας αφορμή από την ευαγγελική περικοπή της ημέρας (Κυριακή 
του Σπορέως) απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και συμβουλές, σε συνδυασμό με την 
εορτή του Αγίου Καλλινίκου, ο οποίος τιμούσε πολύ την Ιερωσύνη και έριχνε το 
μεγαλύτερο βάρος της Επισκοπικής του διακονίας στην επιλογή και Χειροτονία 
εναρέτων, ικανών και κατηρτισμένων Κληρικών.



Προ του «Δι’ ευχών», ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο 
κ. Καλλίνικο για την ονομαστική του εορτή και εξέφρασε την χαρά του που μαζί με 
τον Θεοφ. Κεράμων, τους δόθηκε η ευκαιρία να συμμετάσχουν στην Θεία 
Ευχαριστία και στην τέλεση της Χειροτονίας ενός νέου Διακόνου της Εκκλησίας 
μας, καλώντας τους συμμετέχοντες πολυπληθείς πιστούς που είχαν κατακλύσει το 
Ναό, να σέβονται, να αγαπούν και να στηρίζουν τον Ποιμενάρχη τους.

Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τους Επισκόπους και τους 
λοιπούς Κληρικούς για την κατανυκτική συλλειτουργία τους καθώς και όλο το 
εκκλησίασμα για την συμμετοχή του, παρεκάλεσε για την θερμή προσευχή τους, 
τόσο για τον χειροτονηθέντα π. Κύριλλο όσο και για τον χειροτονήσαντα 
«ταπεινό Επίσκοπο της Παροναξίας».



Τέλος δέχθηκε τις ευχές κλήρου και λαού κατά την διανομή του αντιδώρου, ενώ 
εδόθησαν μαζί με τα γλυκίσματα και εικόνες του Αγίου Καλλινίκου του νέου και 
του Οσίου Πατρός Κυρίλλου του Παρίου, προς ευλογία των πιστών. Μετά από μία 
μικρή διακοπή, με την ευκαιρία της νέας κατηχητικής χρονιάς, πραγματοποιήθηκε 
η Ακολουθία του Αγιασμού, στο τέλος της οποίας ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος 
και απηύθυνε πατρικές ευχές προς τους κατηχητές-τριες και τους μαθητές-τριες.

 





  





  





























  




